Geometria Analitica

Coordenadas polares




Circunferéncias

Circunferéncia centrada no pélo e raio ¢
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Circunferencias

r = 2acosf

Circunferéncia de centro no eixo polar, tangente ao eixo 6 = «/2

- Sea> 0, o gréafico esta a direita do polo
- Se a<0, ografico esta a esquerda do polo
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Circunferencilas

r = 2b senf

Circunferéncia de centro no eixo ©/2 e tangente ao eixo polar

- Se b >0, ografico esta acima do polo
- Se b <0, o grafico esta abaixo do poélo
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Limacons

—> 7r=a +bcosf abeR; b>a
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Limacon (cardidide)
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r =a(l+ cosB)
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Limacons

—> 7r=a +bcosf abeR;, b<a
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Rosaceas

r = a cosnf ou r = a sennbf a€ R:n € N

- Se n é par, temos uma rosacea de 2n pétalas
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- Se n é impar, temos uma rosacea de n peétalas
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| emniscatas
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Espirais

Espiral hiperbolica: 18 =a, a>0

n b

I t3
T T
(35) 535)

_________________________________________

>V
(e
N\l

re =a(0>0) ro = a(6<0)

Prof. Dr. Lucas Barboza Sarno da Silva

>V

10



Espiral de Arquimedes:

Espirals

r=a6, a>0
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Espiral logaritmica:

Espirais

r=e%
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Espiral parabolica:
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